Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
glalgla|g|glglglg|glglEle|sl5|8|le|8|3|2|23|8|&8|8|8|2|8|8]|83 Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_23 3 [497] addieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

7(0]1|ct 7]0|1|ct 311|3]|ct 416|3€ 814|2€
+ /|8 |ct +3(4|1|ct +3(4|5]|ct +6[(1|3€ +|12(2|0€
7(1]2]|ct 1/1/4€ 1/11|2€ S5/2|6[€ 714]1|ct
+2]4|4|ct +/9(6|1}€ +2[3|6[€ +11(4]|1€ +|1({4|4|ct
2/0]2€ 3122 7]0|1|ct 112|21€ 4|13|1|ct
+1]1|5}€ +2(4|6[€ +11({0|4|ct +3[1|3€ +|5(5]|7|ct

/) \\
Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-14
gggggggggg;‘égééggééggég%‘%g%éé Lésung
13_5221’; FAtQ;]neraglgd‘ei;::nli ger;too:jeer Elrjari) dreistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

7/0]1|ct 7|0|1|ct 3|1|3|ct 416|3€ 84|2€
+ /|8 |ct +3(4|1|ct +|3|4|5]|ct +|6|1]|3€ +12|2]0[€
717]9|ct 110]4]2|ct 6|5]|8|ct 1/0]7]|6€ 110(6]2€
711]2|ct 1(1/41€ 1(1/2€ 5|2|6 € 7141 |ct
+|2|4]4]|ct +|9|6|1[€ +|2|3|6[€ +1114]1€ +|1/4]4]|ct
9[5]6]ct 110(7]5€ 3148 6/6|7€ 8/8|5]ct
2/0|2€ 312|2€ 7|0|1|ct 712|2€ 413 |1ct
+|1|1]5}€ +|2|4]6[€ +11/0|4|ct +3[1|3€ +|5(5]|7|ct
3|17 5|68 8/0]5]|ct 110(3|5}€ 918|8]ct
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